

Egyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

13/2012. sz.

Jegyzőkönyv

Készült: 2012. május 29-én 15:40 órai kezdettel tartott nyílt RENDKÍVÜLI Képviselő-testületi ülésről.

Testületi ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácssterme

Jelen voltak: a csatolt jelenléti ív szerint

NAPIRENDEK:

- 1./ Önkormányzati döntés előkészítést szolgáló feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és- fejlesztési terv (Önkormányzati intézkedési terv) elfogadása
J3 200/2012.(V.29.) sz. határozat

Holló János alpolgármester:

Köszönti a RENDKÍVÜLI testületi ülésen megjelenteket, és az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés szabályszerűen lett összehívva, határozatképes, mivel a 9 fős Képviselő-testületből 7 képviselő jelen van. Dr. Miluczky Attila polgármester pontosan ebben az ügyben jár el Tiszacsegén. Gál-Szalai Erika képviselő pedig családi okok miatt nem tud részt venni az ülésen.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítésével Dr. Hegyesi Kálmán és Kovács Sándorné képviselőket, a jegyzőkönyv vezetésével Fekete Lászlónét bízva meg a Képviselő-testület.

Kéri, hogy aki a jegyzőkönyv hitelesítők és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadja, kézfelnújtással szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítők és a jegyzőkönyvvezető személyét.

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja meg a Képviselő-testület. Kéri, hogy napirenddel egyetért, kézfelnújtással szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta a napirendet.

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Önkormányzati döntés előkészítést szolgáló feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és- fejlesztési terv (Önkormányzati intézkedési terv) elfogadása

Holló János alpolgármester:

A napirendet a Fenntartható Településfejlesztési, Oktatási, Közművelődési, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság tárgyalta. Megkéri a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Hajduné Holló Katalin képviselő:

A bizottság az intézkedési tervben foglaltakkal egyetért két kiegészítéssel. Az egyik kiegészítés, hogy a Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház intézményegységre vonatkozóan kerüljön bele az intézkedési tervbe, csak abban az esetben kerül önkormányzati fenntartásba, ha a közoktatási intézményegységek egyházi fenntartásba kerülnek, ellenkező esetben az ETKIKI Többcélú Intézmény a jelenlegi formájában marad, és az önkormányzat fenntartásában folytatja tevékenységét és a működését.

Az is kerüljön be az intézkedési tervbe, hogy az ÉAOP pályázati kötelezettségeinek átvállalása abban az esetben, ha egyházi fenntartó váltásra sor kerül, a pályázatban foglalt kötelezettségeket a leendő fenntartó vállalja a továbbiakban.

Holló János alpolgármester:

Jogosnak tartja a kiegészítéseket, mert ha nem kerül sor az átszervezésre, illetve más fenntartónak nem kerül átadásra az oktatási intézmény, akkor az ETKIKI Többcélú Intézménytől miért is vennék külön a könyvtárat és a művelődési házat. A pályázattal kapcsolatban szintén jogosnak tartja a kiegészítést, mert a fenntartónak kell vállalnia ezeket a kötelezettségeket.

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző:

A Képviselő-testület szándéka szerint az április 5-i ülésén, majd ezt követően még két ülés alkalmával szándékát fejezte ki a tekintetben, hogy az ETKIKI Többcélú Intézmény Móra Ferenc Általános Iskola és Napköziotthonos Óvodák tekintetében a fenntartói jogot kívánja átadni egyházi szervezet részére. A Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház tekintetében amellet foglalt állást az önkormányzat, hogy önkormányzati fenntartásban marad. Egy átszervezési eljárás esetében a végleges döntést, amire május 31-én fog sor kerülni, meg kell hogy előzze a közoktatási intézkedési terv felülvizsgálata, vagy újra alkotása. Önkormányzatunk rendelkezik ilyen intézkedési tervvel, most készült egy új, a 2012. évi a jelen Képviselő-testületi szándékot tükrözve. Az intézkedési tervhez jogszabály szerint több véleményező fórum véleményét kellett kikérni, többek között a Diákönkormányzat, a szülői szervezetek, és az intézményvezetők véleményét, illetve szükséges volt a Roma Nemzetiségi Önkormányzat egyetértése, valamint a kormányhivatal szakvéleményének a bekérése. Valamennyi vélemény az előterjesztés mellékletét képezi. Ez egy szükséges döntés ahhoz, hogy május 31-én jogszerűen dönthessen a Képviselő-testület a fenntartói jog átadásáról, vagy át nem adásáról.

Holló János alpolgármester:

Mivel hozzászólás, kérdés nincs, kéri, hogy aki támogatja az oktatási bizottság javaslatát, a két kiegészítéssel, kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**Egyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
200/2012. (V.29.) sz. határozata:**

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi kiegészítésekkel elfogadja az Önkormányzati döntés-előkészítést szolgáló közoktatási, feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és- fejlesztési tervet (2012.).

1. A Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház intézményegységre vonatkozóan kerüljön bele az intézkedési tervbe, hogy csak abban az esetben kerül önkormányzati fenntartásba, ha a közoktatási intézményegységek egyházi fenntartásba kerülnek, ellenkező esetben az ETKIKI Többcélú Intézmény a jelenlegi formájában marad, és az önkormányzat fenntartásában folytatja tevékenységét és működését.
2. Kerüljön be az intézkedési tervbe az ÉAOP 4.1.1/2F-2f-2009-0009 jelű pályázat pályázati kötelezettségeinek átvállalása. Abban az esetben, ha egyházi fenntartó váltásra sor kerül, a pályázatban foglalt kötelezettségeket a leendő fenntartó vállalja a továbbiakban.

Határidő: 2012.05.29.

Felelős: Csepreginé Kocsis Nóra jegyző

Mivel több napirend nem volt az alpolgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 15:48 órakor bezárta.

K. m. f.

Csepreginé Kocsis Nóra
jegyző

Holló János
alpolgármester

Dr. Hegyesi Kálmán
Jegyzőkönyv hitelesítő

Kovács Sándorné
Jegyzőkönyv hitelesítő

Fekete Lászlóné
Jegyzőkönyvvezető